
Плакат підготовлено за підтримки Українського культурного фонду. 
Позиція Українського культурного фонду може не збігатись з думкою автора.

За підтримки:

Проект «Буджак-Фест» реалізується в межах партнерської програми «Культура.Туризм. Регіони» Укра-
їнського культурного фонду, Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (КЕУ) та 
Офісу розвитку малого та середнього підприємництва (SME.DO) при Міністерстві розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України
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Це єдине місто на берегах Ялпуга. Воно засноване у 1821 
році як місто благополуччя і одразу стало справжньою 
столицею буджацьких болгар. Неможливо оминути 
Болград, якщо ви збираєтесь до нас на Буджак-Фест
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Гагаузьке село Виноградівка це історичні Курчі. В перекладі з 
тюркських мов це або місце, де зходяться декілька ярів або 
назва гвардійського військового підрозділу. Терасами спуска-
ється село до Ялпуга, потопає в квітучих садах і завжди ласкаво 
запрошує мандрівників

Це – наймолодше село з учасників проєкту. Воно утворене з 
селища Дачного у 1948 році. Тут найбільш різноманітне в етніч-
ному плані населення. Терасами спускається Оксамитне до 
Ялпуга, на закаті вкрите оксамитом засинаючого сонця

Болгарське за населенням село Криничне в минуло-
му називалось Чешме-Варуїта, тобто побілена кри-
ниця. Селяни зараз любовно звуть свою малу бать-
ківшину Чушмелій. Тут вирощують знамениту 
цибулю арпаджик, сушать запащну паприку та 
печуть неймовірно смачну випічку. А ще чушмелійці 
гарно співають і танцюють, а в цьому році організу-
вали міжнародний кінофестиваль ОКО

Українське село Броска зараз є фактично передміс-
тям Ізмаїлу. Життєрадісні брощани люблять смачно 
попоїсти, і складають веселі куплети про одну з своїх 
улюблених страв – про начинених карасів

Старовинне молдавське село Новосільське відоме з 17 
століття. В ньому готують смачну фриптуру з місцевих 
видів свіжої риби. Неподалік від села розташовані пам`
ятки стародавньої історії – бруковані дороги, якими 
римляни дві тисячі років тому добирались до Буджака, 
щоб поласувати місцевими сазанами

Молдавське за населенням село Орлівка в середньовіччі 
називалось Картал, тобто Орел. Тут знаходиться знаме-
нита археологічна пам’ятка Камяна гора, де дві тисячі 
років тому розмістились римські легіонери. Також сла-
виться Орлівка своїми рецептами токани, мамалиги та 
запальним танцем сирба

Гагаузьке село Котловина це історична Болбока. Село багате на 
оригінальні рецепти та талановитих митців. Тут народились 
відомі художники, співаки і співачки. Котловина славиться за-
пальними танцями – кадинжею, туршу, хоро, йуч аяк, пицита 
онуні, а також смачнющими традиційними стравами та гостин-
ними мешканцями

Молдавське село Плавні в давнину звалось Барта, тобто 
сокира. Тут невеличка річка Бартиця впадає в Ялпуг, утворю-
ючи мальовничу заплаву. Поруч розташовані загадкові 
ялпузькі кручі, які утворюють казкові образи, схожі на піра-
міди, палаци та фортеці

Болгарське село Владичень раніше називалось Імпуцита. Воно 
зберегло давні фольклорні традиції болгарського народу, тут 
вміють жартувати про побутові негаразди між чоловіком і 
жінкою, вміють меланхолійно згадувати минуле. А найбільше 
люблять у Владичені приймати гостей

Українське село Кислиця розкинулось на перешийку між 
озером Катлабуг та одним з рукавів Дунаю, який отримав 
назву від імені цього села. Тут знаються на риболовлі, при-
готуванні пісних страв та спорудженні очеретяних дахів
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